

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)																		
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>čísloutkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž vyberte ze seznamu		1. LIGA		R002																
							Kategorie vyberte ze seznamu		ŽENY																		
Rozhodčí A		Veselý L.		Rozhodčí B		Zelenka J.		Delegát		Směja P.																	
Datum;čas		14.09.2019; 12:00		Místo		SH Holandská, Praha		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK							
Domácí vyberte/vepište		Sokol Kobylisy II A					26		14		12		4 / 2		2		5		0		- -						
Hosté vyberte/vepište		Sokol Lázně Kynžvart					27		13		14		7 / 6		3		7		0		- -						
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																											
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			X		OBTÍŽNÉ			VELMI OBTÍŽNÉ														
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			X		64,39														
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										Poznámky delegáta																	
KRITÉRIA										1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--	-	Ø	+	++	1. Musím ocenit moderní přístup k vedení utkání 1. ligy, frapantně i hráčky měly ambice hrát rychlou házenou a rozhodčí svým gamemanagementem přispěli ke sportovnímu zážitku a korektnímu průběhu, včetně závěru bez podezření z ovlivnění výsledku.												
Výhody												X			2. Sympatický klidný projev a součinnost při výpadku techniky (časomíra, skore) během celého 1. poločasu, žádné zbrklé zahájení hry, vyčkali na zpracování nezbytných úkonů stolkem při vyloučení a až poté v klidu zahájili hru.												
Kroky												X			3. Časté zákroky zmaňující jasnou brankovou příležitost posuzovali konzistentně, pokud se nakrátko odchýlili, pak oboustranně a pak následoval návrat k tradičním hodnotám.												
Útočné fauly													X		4. Utkání plně pod kontrolou, pozitivní přístup, komunikace a oční kontakt s delegátem při utkání, ostré, jasné a sebevědomé hvězdy.												
7m hody													X		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>												
Pasivní hra													X		1. Souboje na pivotech by si zasloužily větší pozornosti, ne že by se to zvrhlo, ale něco se tam dělo a nemuselo.												
Souboje pivot/obrana												X			2. S linií trestů jsem se neztotožnil, ne každý zákrok musí být doprovázen ŽK nebo 2', u některých (typicky v čase 0:30) bych využil škaredý pohled nebo jinou vhodnou komunikaci, aby se předešlo nepopulárním rozhodnutím-trestům. Je nutné odhalit podstatné a méně podstatné zákroky. Ale to půjde.												
Brankoviště													X		3. Výhody+kroky: rozumíte tomu a víte jak, nicméně zbytečně jste kazili výborný dojem alibistickým přerušením sympatické akce pro domnělé kroky. Pravda, někdy tam skutečně byly, ale je na zvážení jak moc to házené prospěje, když jsme zbytečně úzkoprsí a zviditelňujeme se redundantními hvizdy a přerušením útoku na obou stranách, kdy to není nezbytně nutné.												
Tresty												X															
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)													X														
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)													X														
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																											
1. Brankový rozhodčí musí prioritně observovat pivoty, není žádoucí sledovat útok, který je plně v gesci kolegy v poli. 4 oči na jednom místě jsou zbytečné a také vedou k zásahům do kompetencí.																											
2. Rozlišujte kdy je potřeba zastavit útok pro kroky a kdy to lze v rámci podpory házené tzv. pustit. Musí být na obou stranách stejné.																											
3. Nenechte se oklamat falešnou snahou o útok pod tlakem pasivity, kdy si jde hráčka do obrany jen pro foul. Chraňte zájmy obrany, která neudělá nic špatně a přesto je proti bránícím nařízen VH. Rozlišujte SPRÁVNÉ před SNADNÝM rozhodnutím, tento princip sem nepatří.																											
4. Zamyslete se nad linií trestů, sice se toho nebojíte, ale jste mladí a progresivní a jistě dokážete dosáhnout svého vhodnou bodylanguage.																											
5. V návaznosti na bod 4 využívejte o mnoho více bodylanguage. Zvláště u ŽK je to nezbytné, jinak není informace, co nebude v dalším průběhu tolerováno, kompletní. Moderní rozhodování si žádá tuto formu komunikace a sami zjistíte, že to skutečně funguje.																											
6. Vypadáte na hřišti dobře, ale to je 3. Když sladíte ponožky a boty, bude to výborné (za 1) :)																											
7. Oba v pozici RP stojíte daleko od útoku. Pokud pak cokoli zapískáte a jste od posuzované situace daleko, snižuje to věrohodnost. S tím souvisí i pohyb, žijte víc s utkáním a v poli se pohybujte i do stran, kdy pohybem téměř kopírujete pohyb míče.																											
8. Měli byste mít přehled o čase přestávky, není dobré když přestávka skončí, hráčky jsou ready a vy nikde.																											

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Veronika Prokešová
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 1
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		dostatečný
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		na tabuli jen čas, karty A4 zodpovědně používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Jitka Mertová / Jitka Mertová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	NOK	25 minut	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu			zápis psán ručně
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		bez zjištění
11	Propagace, programy k utkání	OK		plakát
12	Přenos TV-com			nepožadováno Rozpisem
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		nebyla
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		lékárnička u stolku
15	Technická porada (organizace, průběh)			nepožadováno Rozpisem
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost			nebyl
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		naprosto skvělá součinnost, zvládla výpadek časomíry
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		42
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	B	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	žlutá-oranžová / zlatočernočervená-černá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	u hostů odstraněna termotrika s dlouhým rukávem v nejednotné b
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	netřeba, přímé D neuděleny
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	--	--	žádná nebyla
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace A/B/číslo: A11	příjmení, jméno: Medunová Lucie		čas 59:04 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení) důvod: třetí vyloučení			zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky I přes to, že v předzápase časomíra fungovala, nepodařilo se ji spustit. Odmítala komunikovat s ovládáním od stolku, prostě uměla. Vše bylo měřeno v 1. poločase ručně, skore prezentováno na přinesené záložní malé tabuli na stolku, tresty signalizovány předepsaným způsobem pomocí karet A4, čas průběžně sdělován oběma střídačkám. Utkání zahájeno se zpožděním ve 12:15. Musím velmi pochválit skvělou práci p. Mertové, zhostila se toho na výbornou. Oba týmy situaci akceptovaly a i jejich přístup zaslouží pochvalu. Ve 2. poločase už se časomíra probudila k životu a bylo vše jak má být.			
Číslo utkání: R002		<i>Petr Směja</i>		16.09.2019
1.prac.den po utkání!		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>